Berikut disampaikan informasi tentang persyaratan pendaftaran Microteaching dan Realteaching Internasional 2020, Program Studi Pendidikan Agama Islam, Jurusan Studi Islam, Fakultas Ilmu Agama Islam, Universitas Islam Indonesia

1. Merupakan mahasiswa aktif Program Studi Pendidikan Agama Islam.
2. Lulus dalam matakuliah
a. Pengembangan Sistem Evaluasi
b. Media dan Sumber Belajar
c. Strategi Pembelajaran
Kelulusan mata kuliah tersebut dibuktikan dengan scan/tangkapan layar (screenshoot) KHS kumulatif. Untuk matakuliah yang nilainya belum keluar saat pendaftaran Microteaching dan Realteaching Internasional dibuka, bisa disusulkan setelah nilai keluar dengan mengumpulkannya di Prodi PAI. Apabila nilai matakuliah tersebut tidak lulus, maka peserta otomatis gugur dalam seleksi Microteaching dan Realteaching Internasional 2020. File diupload dengan nama: KHSkum-Nama Peserta.
3. Sertifikat BTAQ
Sertifikat yang dapat digunakan adalah sertifikat program BTAQ yang diselenggarakan oleh Prodi PAI atau kegiatan taklim DPPAI. Nilai yang menjadi syarat adalah minimal 70 pada program BTAQ Prodi PAI atau nilai B pada kegiatan taklim DPPAI. Softfile yang dikumpulkan dapat berupa scan atau tangkapan layar (screenshoot) nilai taklim. File diupload dengan nama: BTAQ-Nama Peserta.
4. CV (Curriculum Vitae)
CV dibuat menggunakan template yang disediakan oleh Prodi PAI. CV wajib diisi menggunakan bahasa inggris. File diupload dengan nama: CV-Nama Peserta.
5. Motivation Letter
Berisi tentang gambaran diri, potensi yang dimiliki, tujuan mengikuti Microteaching dan Realteaching Internasional 2020, serta kontribusi yang dapat diberikan setelah mengikuti program tersebut. File diupload dengan nama: Motivation-Nama Peserta.
6. Memiliki kemampuan dalam berbahasa asing (Inggris atau Arab)
Kemampuan berbahasa asing dibuktikan dengan sertifikat pelatihan/kursus/tes bahasa asing. Sertifikat bahasa Inggris dapat menggunakan sertifikat IELTS/TOEFL/CEPT. Sedangkan sertifikat bahasa Arab dapat menggunakan TOAFL/SIMLA. Softfile yang diunggah dapat berupa scan sertifikat yang masih berlaku. File diupload dengan nama: Certificate-Nama Peserta.
7. Surat Pernyataan
[bookmark: _GoBack]Berisi pernyataan bahwa sanggup mengikuti proses yang berkaitan dengan Microteaching dan Realteaching Internasional 2020 dari awal sampai akhir, serta sanggup mengumpulkan dana komitmen sebesar Rp 5.000.000,00 maksimal dua bulan setelah pengumuman lolos seleksi. Dana komitmen tersebut dikumpulkan ke Prodi PAI dan akan dikembalikan lagi pada peserta satu bulan sebelum keberangkatan. Apabila dalam proses pelaksanaan program mahasiswa megundurkan diri sebagai peserta, maka dana komitmen akan dikembalikan secara utuh oleh Prodi PAI maksimal satu minggu setelah diterimanya surat pengunduran diri. Surat pernyataan bermatrai dan ditandatangani oleh peserta. File diupload dengan nama: Statement-Nama Peserta.
8. Daftar mata kuliah yang belum diambil
Berisi daftar mata kuliah yang belum diambil di semester-semester sebelumnya atau yang akan diambil di semester mendatang. Dituliskan pula alasan pengambilan mata kuliah tersebut (mengulang atau pengambilan pertama). File diupload dengan nama: Studyplan-Nama Peserta.
9. Pas foto
Pas foto formal dengan background polos dan menggunakan jas almamater. Apabila foto yang dikumpulkan tidak sesuai dengan ketentuan, maka akan petugas akan mengambilkan foto dari UNISYS. File diupload dengan nama: Photo-Nama Peserta.

Berkas dalam bentuk hardfile dikumpulkan saat hari pertama seleksi. Apabila ada berkas yang disusulkan (misal: sertifikat bahasa asing menyusul karna menunggu hasil dari lembaga bahasa asing), maka pengumpulan berkas susulan maksimal dilakukan pada hari terakhir seleksi. Apabila sampai hari terakhir seleksi berkas-berkas tidak lengkap, maka peserta dianggap gugur.
